
Домашнє завдання до заняття 09.10.24

226. Трикутник ABC, вершини якого A(1, 0), B(0, 1), C(3, 2) заданi своїми
координатами у деякiй афiннiй системi, має прямий кут бiля вершини C
i катети |CA| = 2, |CB| = 3. Знайти довжини базисних векторiв цiєї
системи координат та кут мiж ними.

157. Данi два вектори своїми координатами у ортонормованому базисi: a =
{3, 5} i b = {1, 4}. Знайти вектор b′, що перпедикулярний до вектора b,
рiвний йому за довжиною i напрямлений так, щоби пари векторiв {a, b}
i {a, b′} мали протилежну орiєнтацiю.

166. Данi двi протилежнi вершини квадрата ABCD своїми координатами
у декартовiй системi: A(−3, 2) i C(5,−4). Знайти двi iншi його вершини
B i D.

177. Данi три вектори своїми координатами у ортонормованому базисi: a =
{8, 4, 1}, b = {2, 2, 1} i c = {1, 1, 1}. Знайти вектор d довжини 1, що
утворює з векторами a i b рiвнi кути, перпедикулярний до вектора c

i напрямлений так, щоби трiйки векторiв {a, b, c} i {a, b, d} мали однакову
орiєнтацiю.

Додатковi задачi (не оцiнюються)

221. Дано вектор a = {7,−8} своїми координатами у деякому базисi, що
має метричнi коефiцiєнти g11 = 4, g12 = 8, g22 = 25. Знайти вектор
b, що ортогональний до a i напрямлений так, що пара {a, b} додатно
орiєнтована.

231. Базиси {e1, e2} i {e1, e2} площини звуться взаємними, якщо (e1, e
1) =

(e2, e
2) = 1, (e1, e2) = (e2, e

1) = 0. Знаючи метричнi коефiцiєнти g11, g12,
g22 базиса {e1, e2}, знайти

1. метричнi коефiцiєнти g11, g12, g22 базиса {e1, e2};
2. координати векторiв e1 i e2 у базисi {e1, e2};
3. довжини векторiв e1 i e2;
4. кут мiж векторами e1 i e2.

159. Данi двi впорядкованi пари променiв {a1, a2} i {a1, a2}, причому променi
цих пар з однаковими номерами утворюють гострi кути, а променi з
рiзними номерами ортогональнi. З’ясувати, чи мають цi пари однакову
чи протилежну орiєнтацiю.

171. Сторони BC, CA, AB трикутника ABC роздiленi точками P , Q, R у вiд-
ношеннях λ, µ, ν вiдповiдно. Знайти вiднощення орiєнтованих площин
трикутникiв PQR i ABC.


